MunucrapcTBo nmpocBere u crnopra Pemyo6suke Cpouje
IpymTBo maremaruuapa Cpbouje

OIMNITUHCKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
18.12.2004.

Ilpyru paspen — B kareropuja
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nmeo m nahwu ILEeroBY BPEOHOCT.
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Hahwu cBe mene 6pojeBe x u y 3a KOje BaKku

z? — 6xy + 13y = 100.

3a KOje BPEeJHOCTU PEeaHOT IapaMeTpa m jeTHadurHa
mz?+ (2m+ 1)z + (m —3) =0

uMa bap jeIHO HETATUBHO pellewme?’

Kamna nvma nBa HeraTwBHA pernema’

Y tpamnesy ABCD xkpaha mujaromana AC mHopMaJjHa je Ha OCHOBU-
nmama AB = a u CD = b. Axo je <DAC + <ACB = 90°, mahwu
nysxuHe kpakoBa BC u AD.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3anaTke OeTajbHO OOPA3IOKUTHU.



